
 
 

学校評価アンケートの報告 ～今年もご協力ありがとうございました！～ 
 

早いもので２月も中旬。少し夕刻の日の入りも長くなってきましたね。そして、一ヶ月後は卒業式です。３

年生の門出をみんなで祝いたいと思います。 
 

さて、今年度も保護者の方に学校評価アンケートに協力していただきました。タブレットでの回答という形

をとるようになりましたので、集計はとても早くできるようになりましたが、WEB 上での回答はやや回答率が

下がる傾向があります。今年度は、最終的に約８０％ほどの回答率となりました。ご協力をいただいた皆様、

ありがとうございました。 

例年、学校評価アンケートを実施するのは、学校の教育活動を内部（教員）の視点だけでなく、外部（保護

者等）の視点からもとらえ、学校をよりよく改善していくためです。 

そのような点で、貴重なご意見もたくさんいただきました。 

今後ともよろしくお願いします。 
 

【保護者の方の集計より】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

校訓 『高く 大きく 美しく』            

教育目標 

「誇り高く 夢大きく こころ美しく 
   よりよい社会を創ろうとする生徒の育成」 
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お子さんは目標を持って学校生活を送っていると思いますか

よくあてはまる すこしあてはまる あまりあてはまらない まったくあてはまらない
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お子さんの学校生活に満足していますか
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今年度のアンケートの傾向ですが、昨年度と比べ肯定的な評価が全体的に下がっています。この点が

大きな課題だととらえています。項目別に見ると、『学校・学級の満足感（楽しさ）』は、下がったと言えど

も約８５％程度の肯定的評価がありますので、決して一般的な学校の傾向から言えば悪くはないのです

が、どの保護者からも満足感のある学校、子どもが楽しいと思える学校をつくっていけるよう教育活動

を充実していかなければ！と考えたことです。 

『目標を持った学校生活』については、保護者の目からみると、自分の子どもは目標がないのでは？

と感じられている割合が約３分の１あります。進路を意識する３年生に近づくにつれて、多くの生徒は

目標を見出すようになりますが、自分なりの目標を持って学校生活を送ることは本当に大切なことです

ので、各学年で進路指導の充実に努めたいと思います。 

今回は、保護者の全体的な傾向を

紹介する通信です。保護者からいた

だいた意見は、次回の通信にいくつ

か紹介したいと思います。 
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学校は人権教育やいじめの防止に力を入れていると思いますか

よくあてはまる すこしあてはまる あまりあてはまらない まったくあてはまらない
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学校は社会のルールやきまりを守る指導に力を入れていると思いますか

よくあてはまる すこしあてはまる あまりあてはまらない まったくあてはまらない
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悩みや困ったことについて教職員に気軽に相談できますか

よくあてはまる すこしあてはまる あまりあてはまらない まったくあてはまらない
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気になることがあったときなど、先生は子どものことで家庭に連絡をくれますか。

よくあてはまる すこしあてはまる あまりあてはまらない まったくあてはまらない

学力向上の取組の他、人権教育や社会規範としてのルールの順守等、生徒指導の充実に関する保護者の

回答です。 

まず、『学力向上』に関してですが、私たち教職員は、これからの社会で求められる資質・能力を育成す

る観点で、授業づくりを進めようとしています。その学びの姿は、外部の方に授業公開する場では高く評

価もされてきました。しかし、日々の授業で生徒にきちんと力をつけられているかと問われれば、課題も

あると考えています。学力向上の取組は、「あまりあてはまらない」と回答している割合が昨年度より約

２倍に増えていますので、この点を謙虚に反省し、１時間１時間の授業の充実に努めたいと思います。 

また『いじめ防止やルールを守る指導』についても、同様の傾向が出ています。問題が生じた時は、その都

度学年部や担任が対応し、生徒の成長につなげる指導に留意していますが、もし不十分な点がありました

ら機会をとらえて相談ください。しっかり対応していきたいと思います。 

保護者・教員相互の相談体制や連携についてです。教職員への相談については、３０％ほどの保護者が

「気軽には相談できにくい」ととらえているようですが、どの教員も聞く耳を持って対応できるように努

めています。もし、必要があれば管理職に相談していただいても結構です。よろしくお願いします。 

また一方で、何かあった時、家庭への連絡は各担任が気がけています。保護者の協力でスムーズな指導が

できたケースも多くありますので、今後も相互の連携を図っていけるようにしたいと思います 

学校の情報は、通信アプリの『テトル』で配信することが多くなってきました。引き続き、情報発信に努

めます。また、生徒の携帯は、場合によって大きなトラブルにつながることもありますので、保護者の方の

適切な管理を引き続きよろしくお願いします。 
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学校は情報提供を積極的に行い、保護者・地域住民の意見を学校運営に反映していると思いますか
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携帯・スマホ・インターネット・ゲームの時間等について家庭で約束事を決めていますか
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